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Ingediend door SENIOREN VELDHOVEN 

Naar aanleiding van Agendapunt 5.03 

De raad van de gemeente Veldhoven in openbare vergadering bijeen 24 oktober 2023, 

kennis genomen hebbend van: 

 Het willens en wetens, met onwaarheden, zwart maken van raadslid mevrouw Drs. 

J.A.M. van Hulst op 8 februari 2022, net voor de gemeenteraadsverkiezingen van 16 
maart 2022 door wethouder Rooijakkers middels het statement van het wethouders 

collectief; 

 De portefeuillehouder financiën eindverantwoordelijke is voor de inkomsten en 

uitgaven van de gemeente Veldhoven in deze; 

 De portefeuillehouder financiën willens en wetens op 8 februari 2022, onwaarheden 
heeft geuit, mede als lid van het wethouders collectief, over financiën die uitgegeven 

zouden zijn aan advocaatkosten en kosten voor mediation inzake uitspraken en 

gedragingen van raadslid mevrouw Drs. J.A.M. van Hulst van SENIOREN 

VELDHOVEN; 
 De portefeuillehouder financiën ook andere onwaarheden heeft geuit zoals: 

- dat er van raadslid mevrouw Drs. J.A.M. van Hulst op facebook en twitter

uitlatingen van haar hand te lezen zijn over onze gemeente en haar cultuur;

- dat via perscontacten de burgemeester het moet ontgelden;
- het wethouders collectief ziet bij mevrouw Drs. J.A.M. van Hulst een patroon van

het indienen van ernstige aanklachten en het verspreiden van beschadigende

informatie via social media die telkens ongegrond blijkt,

hiermee houdt mevrouw Drs. J.A.M. van Hulst , volgen het wethouders collectief
de raad, het college en het ambtenarenapparaat al geruime tijd in de greep.

 Dat het voor SENIOREN VELDHOVEN onacceptabel is dat een wethouder van 

financiën niet weet waar er wel en/of geen geld aan uitgegeven wordt en dat de 

wethouder onder andere hierover onwaarheden verteld;  

overwegende dat: 

 Er geen facturen zijn, waar wethouder Rooijakkers, middels een statement van het 

wethouder collectief, het over had en die door middel van een Woo opgevraagd zijn; 
 Middels een Art.42 vraag, over de onderbouwing van de andere geuite onwaarheden 

door onder ander wethouder Rooijakkers, niet aangetoond kunnen worden; 

verzoekt de raad: 
 Het vertrouwen in wethouder Rooijakkers op te zeggen; 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Stemming 27 stemmen – (VERWORPEN)

Voor 2 stemmen (Senioren Veldhoven)

Tegen 25 stemmen (Hart voor Veldhoven, GBV, VVD, GroenLinks/PvdA, 
D66, CDA)
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